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Ранним утром Лида открыла глаза, улыбка не сходила с её лица, в голове была лишь одна мысль — деревня. Первоклассницу перед школой родители решили отправить на отдых в деревню к бабушке и дедушке. Это было первое лето без родителей. Впервые не только ехать, но и ночевать в поезде — настоящее приключение. 
В деревне было всё совершенно по-другому, не как в городе. Деревянный дом, двор, огород и самое главное - много домашних животных. Именно здесь и начались приключения нашей первоклассницы. 
Шел второй месяц пребывания в деревне, Лида уже вполне освоилась и чувствовала себя как дома. Она часто сидела на дворе и наблюдала за домашними животными. Особенно её привлекала коза Нюрка с маленьким козлёнком и курица-наседка с цыплятами. Как-то Лиде пришла в голову мысль, что она тоже хочет быть мамой и ухаживать за своим ребенком. На роль ребенка, по её мнению, больше всех подошел козленок. Лиде очень хотелось забрать его у козы Нюрки. Она пристально наблюдала за ними и ждала подходящего момента, чтобы схватить козленка. Как только он немного отстал, Лида резко побежала и схватила малыша за шею. Она отчаянно тащила его за собой, козленок визжал, как поросёнок. Нюрка пустилась во всю прыть спасать дитя, и Лида получила хороший удар по самому мягкому месту своего тела — по «пятой точке». Новоиспечённая мать лежала на траве закрыв глаза от страха, но Нюрка больше не нападала. Когда Лида открыла глаза, она увидела стоящего перед ней деда с палкой в руках. В этот день попало всем: и козе Нюрке, и внучке. Вечером, сидя на завалинке перед домом, Лида поняла, что мамой козлёнка ей не стать. 
Со следующего дня Лида выходила во двор только с палкой, с ней было не так страшно ходить мимо козы. Наблюдая несколько дней за несушкой и цыплятами, Лида решила, что они слишком много времени проводят в своем домике, похожем на будку для собаки. Цыплята долго спят под крылом курицы, а им нужен свежий воздух. Время от времени Лида подбегала к будке и со всей силы била палкой крыше. Выкрикивая : - Подъем! Подъем! Подъём! Результат не заставлял себя ждать, несушка с выпученными глазами выбегала во двор и начинала кудахтать. За мамой бежали цыплята, они были такие миленькие, Лиде так хотелось покачать их на ручках. Спустя несколько минут курица с цыплятами опять возвращалась в домик. Далее события повторялись, каждый раз после ударов палкой по крыше мать с детьми выбегала и возмущенно кудахтала. Лидочку это забавляло, цыплята разбегались в стороны, как маленькие желтые клубочки шерсти. В определённый момент курица не выдержала, налетела на Лиду и начала клевать её по спине. Лида закрыла глаза руками и кричала , пока не пришла на помощь бабушка. После этих событий Лида ходила с палкой везде, даже по дому.
Как-то она поделилась с бабушкой и дедушкой, что ей просто хочется тоже быть мамой, а у неё нет даже куклы, чтобы играть в дочки матери. Через несколько дней дед смастерил для внучки куклу из кукурузы. У неё были волосы, и нарисованное лицо. Лида была очень рада такому подарку и не выпускала куклу из рук. Всё было хорошо, вот только одежды у куклы не было. Пока взрослые работали на огороде, Лида залезла в шкаф и нашла там праздничную рубашку бабушки, она одевала её только в магазин за покупками. Рукав у рубашки был пышный, внизу на резинке. Это будет идеальная юбка для моей дочки. Внучка схватила ножницы из комода и не раздумывая отрезала часть рукава. Через минуту юбка из рукава элегантно сидела на кукурузе. Позже по горючим слезам бабушки, Лида поняла, что юбка все-таки получилась неудачно. Через неделю кукла-кукуруза завяла и её выбросили вместе с модной юбкой.
Лето заканчивалось, приехали мама с папой забирать дочку домой.
Обратно они уплывали на пароходе. Лида стояла на палубе отплывающего парохода и махала рукой бабушке с дедушкой. Бабушка плакала и махала платочком, Лида подумала, что её слезы из-за праздничной рубашки без рукава. Пока они плыли домой, Лидочка рассказала родителям о своих приключениях и неудачных попытках стать мамой. После очередной стоянки в порту Лиду ждал сюрприз. В каюте стояла игрушечная коляска с куклой-малышом в одеяле. С этого дня Лида гордо гуляла по палубе со своим ребенком в коляске. Её душа была полна счастья, ведь теперь она знает, что значит быть мамой.
Рассказ написан на основе воспоминаний из детства моей мамы.
