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Хотим рассказать Вам о культурной праздничной традиции нашей Родины, вот уже много лет поддерживаемой в нашей семье!
Новогодние маскарады начали зарождаться в России в Санкт-Петербурге. Первая елка с карнавальными костюмами и масками была проведена в 1852 году. После этого стали проводиться придворные маскарады 31 декабря в Зимнем дворце. Главные персонажи новогоднего бала – Дед Мороз и Снегурочка появились в 1935 году. С годами карнавальная мода менялась, отражая веяния эпохи. В 60-е годы произошло великое событие в истории СССР – первый полет человека в космос, что повлекло за собой популярность темы космонавтики и, конечно, костюмов космонавтов. В свободные 70-е были ковбои и индейцы, в яркие 80-е – снежинки, зайчики, красные шапочки. В начале 90-х появился Буратино и вся его команда, а также разнообразные зверушки – лисички, белочки, кошечки. Гламурные «нулевые» продиктовали моду на принцесс и королев. Сейчас мы наблюдаем увлечение супергероями.
В нашей семье девять лет назад зародилась увлекательная традиция – шить костюмы для Новогоднего Карнавала своими руками! За месяц до Нового года подготовка идет полным ходом, каждый помогает чем может, никто не сидит без дела! И эскизы, и выкройки, и пошив – все это мы придумываем и воплощаем в жизнь сами! Выходит очень даже здорово! Готовые костюмы демонстрируем публике. На Новогодних утренниках приковываем внимание и детей, и взрослых, и Дед Мороза со Снегурочкой! В нашем арсенале персонажи советских и современных мультфильмов, животные-тотемы Восточного календаря и бессменные символы Нового года и зимы! Несмотря на переменчивую моду, мы очень хотим, чтобы жизнерадостная традиция наряжаться и праздновать пришествие нового календарного года в карнавальных костюмах оставалась у нас на Родине неизменной из года в год!
